王毅出席联合国人权理事会第55届会议高级别会议

来源:新华网

-2024-

02/26

新华社北京2月26日电 中共中央政治局委员、外交部长王毅26日在北京以视频方式出席联合国人权理事会第55届会议高级别会议,并发表题为《凝聚共识,团结合作,共同推动世界人权事业健康发展》的讲话。

22:16

王毅表示,当前,国际形势动荡加剧,危机冲突此起彼伏,全球人权治理赤字更加严重。要坚持人民至上,把维护人民利益作为人权事业的出发点和落脚点,把人的生存权、发展权放到更加突出和紧迫的位置。反对打着人权幌子干涉别国内政、遏制别国发展。要尊重各国自主选择人权发展道路。要坚持合作共赢,倡导对话凝聚共识。



王毅强调,联合国人权机构应当公正客观开展工作,秉持非选择性和非政治化原则。多边人权机构应当成为各方建设性交流与合作的平台,而不是搞集团政治、阵营对抗的战场。



王毅说,中国共产党和中国政府始终把为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴作为矢志不渝的奋斗目标,推动中国人权事业实现跨越式发展,走出了一条顺应时代潮流、适合本国国情的人权发展道路。作为负责任大国,中国积极参与全球人权治理,推动达成一系列重要国际人权公约、宣言。中国正在将现代化建设成果更多、更公平地惠及全体人民,不断提升人权保障的水平,将与各方一道,为世界人权事业健康发展作出新的贡献。

环球网简介 | About huanqiu.com | 网站地图 | 诚聘英才 | 广告服务 | 联系方式 | 隐私政策 | 服务条款 | 意见反馈 | 环球时报系产品

© 环球网 版权所有